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Figure 2- A titre d'exemple, présentation des 10 plus grandes pointes annuelles du trongon de Waterloo sur les années
de I'historique disponibles.
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Q32
sécurisation ?

Non, car ce facteur ne dépend pas des aléas météorologiques.

@33, ‘arrive-t-il sans sécurisation ?

Notamment & cause de I'absence de foisonnement géographique et temporel discutée ci-dessus, les
débits de pointe horaire sont clairement sous-estimés,

5.1.2.2 - Prise en compte des volumes consommés au service interruptible

Q34

Oui, mais seulement en partie tel que plus amplement expliqué ci-aprés.

@35, t'est-ce-que le service interruptib ert par Gaz Métro ?

Le service interruptible de Gaz Métro (Ds) est un tarif qui, en temps normal, permet d'utiliser les
capacités de transport qui excédent les besoins de la demande continue, Lorsque la température se
refroidit et que la demande continue augmente, les clients au service interruptible sont interrompus,
en tout ou en partie dépendamment de leur contrat, afin de dédier I'entiéreté des capacités de
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Figure 3. Graphiques Hlustrant I'impact des interruptions sur le débit horaire de pointe et sur la consommation
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Nous avons exclu les contributions des clients qui sont uniquement au tarif Ds. Ceux-ci ont I'obligation
de s’interrompre complétement. Nous avons également exclu les contributions des clients en
combinaison tarifaire dont le volume souscrit est faible par rapport au volume interruptible. En raison
du faible volume souscrit, ces clients ne peuvent pas faire fluctuer de facon significative les débits
consommeés en ayant un débit trés élevé & un moment de la journée et bien plus faible 3 un autre
moment,

5.1.3 Mise en ceuvre du modele

(38, Pouvez-vous montrer un résu modéle de régression pour le déhit horgire total

des clients d lecture mens ?

Les clients & lecture mensuelle sont essentiellement des clients thermosensibles, dont la
consommation est bien expliquée par le modéle choisi pour I'étude. La figure suivante compare le
débit horaire modélisé en hiver {bleu) et mesuré (gris), pour les clients a lecture mensuelle du trongon
de Waterloo. Pour rappel, le débit des clients a lecture mensuelle est calculé par différence entre le
débit total du trongon et la somme des débits des clients en lecture horaire.
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